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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 

 

Ata da segunda reunião de 2020 da Comissão Própria de Avaliação da Faculdade 

Logos – FALOG, realizada em 22 (vinte e dois) de setembro de dois mil e vinte, via 

sala de reuniões virtual, meet. A IES está localizada na CJ 1 HI, avenida Perimetral 

02, lotes de 02 a 07, cento, novo Gama-GO, CEP: 72.860, 151, térreo. Tal reunião 

contou com a presença dos seguintes membros da CPA: Jussara Regina de Souza 

Lisboa (presidente), Giancarlo Rodrigues Souto (Representante docente), Daniela 

Andrade Cornélio (Representante técnico-administrativo), Gabriely Angelo Ribeiro 

(representante discente) e André Campos Silva (Representante da comunidade 

civil, organizada).  A presidente da CPA, Jussara Regina de Souza Lisboa, tomou a 

palavra para apresentar a pauta do dia que versava sobre avaliações institucionais 

do ano de 2020, alimentação de dados no site institucional, divulgação e 

sensibilização quanto a avaliação e escrita parcial do relatório de 2020. A 

coordenadora da comissão tomou a palavra e iniciou a reunião retomando o tema 

da avaliação diagnóstico realizada com os discentes. Depois de inúmeras revisões 

no formulário, o envio para que os discentes respondessem foi feito com o envio do 

link pelo e-mail pessoal de cada discente. Foi feito 3 reenvios do formulário no e-

mail para relembrar os discentes que não haviam preenchido, e logo após, o 

questionário foi encerrado, os dados baixados e colocados para análise desta 

comissão. As reflexões, em torno desta avaliação de diagnóstico com os discentes, 

foram acrescentadas ao relatório parcial de 2020 com a ciência desta comissão. 

Ainda foi colocada para comissão a análise documental, parcial, realizada pela 

coordenadora da comissão, conforme citado na ata de 6 de abril de 2020. Após 

reflexões, os dados documentais foram corrigidos e acrescentados ao relatório 

parcial. A avaliação do perfil do aluno, não pode ser realizada em 1/2020, portanto, 

ficando para 2/2020. Ficou definido pela comissão que os dados do perfil do aluno, 

tabulados, seriam disponibilizados por meio do drive para análise da comissão e 
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posterior divulgação em formato de banner para a comunidade interna 

e externa. Ficou acordado entre os membros da comissão que todos os resultados 

das avaliações realizadas seriam colocados no site institucional (na aba da CPA) e, 

ainda, seriam divulgados nos canais de comunicação formais e informais que a IES 

possui. No que diz respeito ao site da CPA (https://www.falog.edu.br/cpa-falog/) no 

site da instituição (https://www.falog.edu.br/). Entre as mudanças sugeridas por esta 

comissão estão: atualização dos documentos referentes à comissão para tornar 

todo o processo mais transparente, pela comissão; postam dos relatórios parciais; 

postagem dos banners de divulgação e sensibilização da importância da avaliação 

institucional e da CPA; divulgação dos resultados de forma resumida e completos, 

atas das reuniões realizadas pela comissão, projeto de avaliação institucional, 

regimento da CPA além das portarias de aprovação dos cursos entre outros 

documentos que pudessem surgir na organização do site. A presidente da CPA se 

comprometeu a realizar as alterações junto ao administrador do site e compartilhar 

com os colegas da comissão e demais membros da IES para melhorias. Nada mais 

havendo a tratar, a presidente da CPA, Jussara Regina de Souza Lisboa, encerrou 

a sessão e eu, Daniela Andrade Cornélio, lavrei a presente ata que segue assinada 

pelos seguintes membros. 

Novo Gama-DF, 22 de setembro de 2020. 
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